

《钢铁战士麦贤得》电教片学习心得

超声显示器公司第二党支部 许晓冰

按集团党委通知的要求，9月15日我观看了《钢铁战士麦贤得》专题电教片，被战斗英雄麦贤得意志坚强、不怕牺牲的钢铁战士精神深深的触动了，收获很大，下面谈谈个人学习心得：

从电教片我们可以看出，麦贤得同志敢闯敢干，勇于承担重任。在日常生活中，他为了集体利益，不怕累不怕险，常常冲锋在第一战线，维护了集体利益。在担任海军某艇机电兵时，为了更好地完成任务，他克服文化底子薄的困难，勤奋钻研电机专业，练就一套较娴熟本领。麦贤得在“海上英雄艇”担任护渔任务时，与台湾“剑门号”和“章江号”发生了战斗。战斗中，一块弹片打进麦贤得的右前额，使其陷入昏迷。苏醒后，顶着额上的鲜血，麦贤得在视线受阻的情况下，仍凭着平时练就的一手“夜老虎”硬功夫，顽强地坚守着战斗岗位，保证了机器的正常运转。麦贤得忍受剧痛坚持战斗了3个小时，直至歼灭美制蒋舰“章江号”和“剑门号”。战斗胜利结束了，麦贤得被送进医院。面对伤痛，他始终如一地保持着顽强不屈的精神。

“两学一做”学习教育要求广大党员做“四讲四有”的合格党员：讲政治、有信念，讲规矩、有纪律，讲道德、有品行，讲奉献、有作为。而麦贤得的事迹正是将其中的“讲奉献、有作为”发挥的淋漓尽致。习近平总书记指出：是否具有担当精神，是否能够忠诚履责、尽心尽责、勇于担责，是检验每一名党员干部身上是否真正体现了共产党人先进性和纯洁性的重要方面。担当是共产党人的高尚品格，是一种胆识，更是一种奉献。

通过观看《钢铁战士麦贤得》专题电教片，我对党员应具备的素质，在社会发展中应尽的义务，应承担的责任有了进一步的认知和定位。同时，自己的理想信念得到了升华，宗旨观念得到了增强，党性得到了锻炼，对党员的先进性要求也有了更加清晰深刻的理解。要敢于“担当”，努力把坚守宗旨信念和开拓创新统一起来。党章第一章第三条要求全体党员必须履行的义务中讲道：“坚持党和人民的利益高于一切，个人利益服从党和人民的利益，吃苦在前，享受在后，克己奉公，多做贡献。”从中可以看出，坚持全心全意为人民服务是我们党的宗旨，也是每一个党员所必须坚守的信念意识。但是我们为人民服务的本领，应根据形势的发展需要做具体的改革和调整、变化和创新。我们既要有全心全意为人民服务的崇高理想，更要有联系实际、开拓创新的具体行动。

作为一名基层的工程设计人员，要在认真扎实地做好自己分管工作的同时，不断动脑筋，想办法，积极开拓新的工作思路，不怕累肯吃苦，为公司、为社会奉献出自己的一份力量，做一个“四讲四有”的合格党员。